

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Трое появились не случайно-2. Мила и Вика.

Несколько встреч с Милой прошли после той групповушки, и всегда тема расширения формата нашей компании поднималась сама собой. Попробовали аккуратно подвести к разговору Олега, как бы невзначай зазывая их вместе с Викторией в гости. К тому же, через пару недель Мила справляла день рождения, вот и решили отметить тесной дружеской компашкой, не приглашая посторонних. Намека на секс даже не было, сидя втроем после очередной оргии, сытые и удовлетворенные во все, куда только можно вставить, мы планировали просто посидеть, попить винца, поболтать о разном; Мила начала подводить разговор в нужное русло, сев ко мне на колени, громко зашептала в ухо, так, чтобы слышал Олег: «Вот и познакомишься с Викулей. Ты даже не представляешь, какая чудесная жена у него! Я фальшиво подыгрывал, мол, неужели чудесней тебя, моей милой Милы? И заинтересованно смотрел на Олега: «Олег, это правда? И столько времени хранишь в тайне такое сокровище? А потом игриво толкнул его в бок: «Или боишься, что отобью? На что тот нахмурился еще больше: «Понимаешь, она совсем не такая, она даже в мыслях не допускает чего-то подобного за столько лет нашего брака». Тут подключилась уже Мила: «Олега, так не бывает, ты просто совсем не знаешь женщин, хотя и в браке уже столько лет, да и по возрасту далеко не мальчик. Каждая женщина в глубине души своей мечтает о чем-то своем сокровенном. Как правило, это секс с чужим мужчиной, а чаще, это развратная оргия. Просто мы боимся признаться в этом даже самим себе, опасаясь осуждения за это близких». Произнеся всё это медленно, четко выговаривая каждое слово, и ласково теребя его член под столом ножкой, Мила, кажется, добилась таки какого-то эффекта. Олег призадумался на несколько минут, но потом вновь мотнул головой: «Нет, моя Вика не такая»; «Нет у нее таких мыслей»; «Хотя, глаза у него загорелись от возбуждения, он явно хотел этого, да и было видно со стороны, что рисовал в мозгу даже картину нашей оргии.

Мы с Милой переглянулись, очень понимая его состояние, но торопить события не стали. Мила встала с моих колен, и, как бы равнодушно, закончила эту щекотливую беседу: «Ну и ладно, нам ведь и втроем хорошо»; С этими словами потянула нас обоих за руки в сторону кровати. А уже насаживаясь на член Олега, вздохнула притворно: «Жалко подругу, столько такого теряет»;

Чем ближе приближался заветный день рождения, тем чаще у меня замирало сердце при мысли о Викуле. Я постоянно прокручивал в голове ее образ, сцены из нашей той замечательной поездки на дачу. И мне все больше и больше хотелось её. В отличие от ее мужа я очень хорошо знал, что и как любит его жена, тем более, на что она способна. А уж на предстоящей вечеринке отказать мне не сможет однозначно, даже на глазах Олега.

И вот наконец настал тот день. С утра и до самого вечера ходил из угла в угол с бешено колотящим сердцем, словно пацан-школьник перед первым свиданием с одноклассницей. А дождавшись нужного времени, вызвал такси и поехал к Милочке, нарочито не торопясь, желая придти, когда все будут в сборе. По дороге захватил огромный букет белых роз имениннице и чуть поменьше букет кровавых красных роз для Викуши. У двери чуть помедлил и толкнул ее, входя в квартиру;

Встретил аромат вкуснятины, наготовленной к столу, смешанный с дорогим парфюмом

наших дам и ароматом цветов в вазе. Я смело шагнул в комнату, где за столом восседал Олег, а по правую руку от него Вика, всё такая же красивая, аппетитная и привлекательная, что глаз не оторвать. Я почувствовал, что моё такое внимание к ней слишком затянулось, но тут в комнату вбежала Мила, кинувшись мне на шею. Приняв букет из моих рук, жарко расцеловала, шепнув в самое ухо: «Держись пока!». Я тоже сладко поцеловал ее в губки и кивнул. Мила подвела меня к столу и представила нас: «Это мой любимый Сергей! А это мои очень хорошие давние друзья Олег и Вика!». Я пожал Олегу руку, и церемонно поцеловал руку Викуши, протягивая ей второй букет. Глаза наши встретились только на миг, но всё было понятно, всё там отразилось, Она всё помнит, она ничего не забыла и хочет этого опять и опять. Мы с Милой уселись напротив их, отчего мне приходилось смущенно отводить глаза в сторону, чтобы не выдать себя с потрохами. Как всегда после возлияний начались танцы. Мы с Милой кружились по комнате в жарких объятиях под саксофон, всё чаще сливаясь в страстных поцелуях. Олег с Викторией тоже все больше распались от шампанского и вина, но больше от нашей близости. Наконец, после очередного фужера, Мила игриво зазвала на танец Олега, предоставив возможность мне пригласить Вику. Она положила руки мне на плечи, а я приобнял ее за талию, чуть прижимая грудью к своей. Искоса видел, как Олег внимательно следит за нами. Но Вика уже сама тесней прижималась, я почувствовал легкую дрожь в ее теле, а одна нога ее проникла между моими, делая недвусмысленные движения вокруг моего набухшего члена. Музыка кончилась; покрасневшие наши девочки удалились; попудрить носики; а мы вышли на балкон перекурить. Жадно затягиваясь, Олег кинул взгляд в мою сторону: «Как тебе моя?»; - на что я утвердительно кивнул, мол, хорошаааа. Кабы он только мог догадываться, как хорошо мне знакома она, и как я хочу ее сейчас! Но мы решили играть до последнего. а дальше пусть, что будет. Олег опять завел разговор о целомудренности жены, даже не знаю, как и с чего начать все. На это я лишь попытался успокоить его, мол, вы идите с Милой в другую комнату, а потом уже посмотрим, на том и порешили. Девочки наши возвратились еще более возбужденными с горящими глазами, что говорило о их полной готовности к предстоящему. Олег подозрительно косился в сторону жены, удивляясь обычно сдержанной в таких компаниях. Но те уже откровенно начали дурачиться, будто там не бес вселился, а целый бесище! Опять зазвучал сладкий саксофон, Мила увлекла Олега на танец, я тоже подхватил Вику под руку; Краем глаза видел, как Мила потянула Олега из комнаты, взяв бразды в свои руки. Наш план в действии, мы с Викторией остались наедине. Наконец! Дрожь ее тела передалась и мне, мы слились в страстном поцелуе, она кусала мои губы чуть не до крови, пытаясь проникнуть языком все глубже. При этом терлась о мою грудь своей. Я сквозь расстегнутую рубашку ясно чувствовал отсутствие лифчика, лишь тонкая ткань вечернего платья отделяла ее набухшие соски от моего тела. Моя рука уже всю орудовала у нее между ног. Вика была уже в полнейшей прострации, глядя безумным взглядом туманных глаз, потянула с меня рубашку, потом и штаны вместе с трусами. Тут же с нее слетело ее великолепное платье, обнажив перед моим взором прекрасное тело, на котором кроме черных чулков с ажурной резинкой, да стрингов из пары веревочек, ничего не прикрывавших, не было вовсе. Возбужденные соски девушки призывно торчали, маня поласкать их руками, губами, и всем телом сразу. Поэтому я припал к одному, вобрав в рот, сколько мог, чуть прижал зубами и начал вращать языком, перекачивая жесткий, словно каменный сосочек. Вика тут же ухватила руками мой член, творя такие

умопомрачительные движения, что я не на шутку испугался за его целостность и дальнейшую принадлежность моему телу. От дикого возбуждения боялся кончить тут же прямо ей в руки, поэтому резко отстранился и уложил ее на пушистый лохматый ковер. Сам упал сверху, оказавшись лицом у самого заветного местечка в позе 69. Викуша тут же поймала ртом мой член, при этом высоко подняла ноги, согнув колени. Я пропустил их под свои руки и припал к вожделенному местечку. Сначала коснулся слегка кончиком языка клитора, потом провел легонько по набухшим губкам вверх-вниз, Вика нетерпеливо качнула бедрами, подаваясь навстречу моему рту. От этого движения язык мой проник глубже между полуоткрытого влагалища. руками я шире раздвинул губки, стараясь проникнуть глубже и глубже. Вика творила чудеса с моим членом, и я вновь почувствовал приближение оргазма, да и она сама уже яростно крутила тазом, насаживаясь на мой язык, что предвещало скорый оргазм. Я вновь остановил ласки, откинувшись рядом на ковре. Чуть успокоившись и вдоволь нацеловавшись, прислушались к творящемуся в соседней комнате. А оттуда ясно слышались приглушенные, видимо подушкой, сладкие стоны Милы и яростный рык Олега. Переглянувшись, мы улыбнулись, и Вика потянула меня &#171;на подглядки&#187;. Тихонько подкрались к двери и заглянули в комнату. А там&#8230; Поперек кровати раком стояла Мила, прогнувшись всем телом, услужливо подставляя зад Олегу. А он со всего размаху всаживал в нее свой немалый инструмент, при этом за бедра притягивая её навстречу своим движениям. От плотного контакта слышалось чавканье текущего влагалища и шлепки его яиц по промежности. От дикого кайфа Мила не могла сдерживать стоны и крики, поэтому уткнулась лицом в подушку, хоть малость заглушающую их. Им было не до нас, поэтому незамеченными так и остались у двери созерцать такое совокупление. Спокойно смотреть на это кто бы смог, вот и мы почти одновременно потянулись руками друг к другу. Не отрывая глаз от зрелища на кровати, Вика встала раком в дверном проеме, оперевшись руками о косяки двери. Я тут же подхватил порыв девушки, пристраиваясь сзади и вставляя член в гостеприимное влагалище, буквально истекающее соками. Член свободно погрузился полностью в разгоряченную текущую плоть, головкой ощутив прикосновение к матке. Вика подалась навстречу, стараясь глубже насадиться на член, и без того входящий до самого упора. Пикантности ситуации придавал вид на кровати, где в такой же позе ее муж долбил ее лучшую подругу. В другом бы случае это могло довести не только до ревности, но и до развода, однако, здесь был совсем другой момент. Вика может и подозревала о изменах мужа, ни никак не думала о своей подруге в этом плане. А тут вот прямо перед глазами в нескольких метрах, практически в одной комнате. Видно что-то все-таки разыграло в ее душе, поэтому Викушка внезапно подалась вперед с моего члена, уже почти готового излиться в нее, и чуть не испортила все так удачно начатое. Она вдруг громко захлопала в ладоши с криком: &#171;Браво!&#187; От этого Олег резко вышел из Милы и бухнулся рядом на широкую кровать. Мила так и стояла в прежней позе, пряча лицо, а Олег, словно малолетка, застигнутый врасплох за ананизмом, потупил взгляд в пол&#8230;Вика подошла ближе, обращаясь к Олегу строго: &#171;И давно это у вас?&#187; &#8212; на что тот что-то мычал нечленораздельное. Вика взяла мужа за член и притянула вновь к зад подруги. Обхватив ствол, направила головку в раскрытую пещерку Милы и надавила на зад мужа проталкивая член вперед. Тот, не зная, как вести себя дальше замер, но Вика подтолкнула вновь: &#171;Продолжай дальше&#187;. Тут же забралась к ним на кровать и поманила меня туда же. Викуля приподняла голову Милы от подушки, поставив меня на колени перед ней. Рукой

вставила мой член ей в рот, наблюдая, как мы вдвоем сношаем Милу с двух сторон. Мила уже отошла от смущения и вновь входила в раж, делая все яростные движения. Но у Вики были свои планы, она оттолкнула меня, улеглась перед Милой, высоко подняв ноги и прижав их к животу. В такой позе обе дырочки были полностью открыты для ласк, Миле оставалось только прикоснуться губами. Но это был ее первый лесбийский опыт, поэтому она замерла в нерешительности, глядя на прелести подруги. Я же сел над лицом Вики и, наклонившись, руками прижал голову Милы к услужливо подставленным дырочкам. Получился неплохой квартет, Олег вновь страстно насаживал Милу на свой член раком, и ему хорошо было видно, как его жена извивается под ласками Милы, тут же лижет и ласкает меня, нависшего задом над ее лицом. Хорошо зная мои пристрастия по прежним встречам, Вика старалась языком проникнуть глубже в мой анус, самым кончиком раздвигая сфинктер. Я уже довольно расслабился, поэтому шалунье удавалось все дальше проникнуть в меня. Но тут я почувствовал, что головка члена оказалась во рту Вики, а вместо языка в мой анус проникли два ее пальца, густо смоченные слюной. От кайфа я наклонился вперед, приподняв голову Милы, сам приник к влагилицу Вики, но Мила тут же принялась за вторую дырочку. Видно, лесби секс пришелся ей очень по нраву. Кончали мы практически одновременно, глядя друг на друга. Первым замычал Олег, прижавшись плотно к заду Милы, она тут же забилась в оргазме, ощутив внутри себя горячую струю. Её оргазм перешел ко мне, я почувствовал, что к самой головке во рту Вики поднялось столько спермы, что испугался за ее рот, но та знала толк в орале, поэтому глубоко заглотила член и приняла в самое горло лошадиную дозу и тут же кончила сама, сквиртуя на лицо подруги. И это продолжилось несколько минут;

Мы упали на кровать совершенно обессиленные. Олег лежал с краю, я между девочек. Вика нежно гладила мужа по обмягнутому члену, будто благославляя на дальнейший секс. Я ласкал Милу рукой, проникнув двумя пальцами в обе ее дырочки одновременно, ощущая лишь тонкую перегородку разделяющую мои пальцы. Протолкнув чуть глубже, стал нежно шевелить там палец о палец. Постигнув вновь возбуждение, Мила нежно мурлыкала под моими ласками. Другой рукой я попытался проделать то же самое и с дырочками Вики. пальцы легко проникли в разработанные разгоряченные дырочки, и я начал ласкать их тем же образом. Какое же это чудо лежать между двух девочек и ласкать их таким образом. Надо было взять небольшую паузу, перевести дыхание и вновь привести в порядок свои инструменты. А этим делом Вика откликнулась на мои ласки, ухватив меня рукой за член. Получилось нечто похожее на меня, ласкающего двух девочек сразу, только тут она ласкала и меня и Олега одновременно руками, возбуждая и готовя к новым секс утехам. Мила положила голову мне на плечо, зашептала в ухо: «Как же все классно получилось!»; Да, мы же боялись, что между Олегом и Викторией будут непонятки, вплоть до скандала, но все так просто решилось. Я обнял головы моих соседок по кровати и прижал к себе, целую поочередно в губы. Вот и пришла полная уверенность, что теперь у нас сложится замечательный квартет. Чуть отойдя от первых страстных ощущений, мы поднялись и прошли к столу. Смущение не покидало всех, особенно это было видно по Олегу. Он боялся смотреть и на меня, по сути проиграв спор на счет жены, а уж на Вику и тем более. Так и сидел, опустив глаза, словно не наглядываясь на свой красивый член. Мы сидели за столом, цедили вино, приходя в сознание, на лицах вновь появились улыбки, оцепенение от произошедшего сошло на нет. Вино вновь подняло настроение, по жилам пробежалась горячая кровь, явно понуждая к новым ласкам и приключениям в страну грез и секса. Мы

сидели за столом абсолютно голые, лишь охолонувшись под душем. И ничуть уже не было никакого стеснения, словно мы этим занимались давным-давно. Мила вновь включила музыку и утянула Олега, жарко обнимая и прижимаясь. А мы с Викушей сидели рядом за столом, наблюдая за этой сексуальной идиллией. Вика тут же пересела ко мне на колени, обняла за шею и стала целовать в ухо. Мы оба видели, как в ритме танца член Олега набирал силу, вставая вновь во весь рост. Я шепнул Викуше на ушко: «Какой красавец! Аж слюнки текут!» На это она лишь улыбнулась, рукой коснулась моего ануса, затем, смочив слюной пальцы, стала круговыми движениями вокруг дырочки ласкать его, слегка проникая внутрь. Я подался чуть вперед, уперевшись локтями в стол и приподняв зад. Вика вновь приникла к моему уху, кивая головой в сторону мужа: «Да куда он денется? Будет твоим этот красавец». Чуть помедлив, добавила: «А ты его! Мы с Милкой научим вас любить друг друга. Я ту поездку никогда не забуду, что мы там вытворяли с вами мужиками! Мне до сих пор снится это»; А я от таких слов ощутил дикий прилив страсти, член моментально отвердел, высоко задрав голову. Видя такое, Вика пересела ко мне спиной, приподняв зад, рукой ввела член себе во влагалище и резко села. Член тут же полностью вошел, ощущая распаленное нутро девушки. Она лишь плавно повела бедрами по кругу и из стороны в сторону. Я не шевелился, было ужасно приятно ощущать членом все эти движения. А еще приятней созерцать одновременно голую танцующую пару, где партнерша с прекрасной фигурой жметесь задом к набухшему члену партнера, а он руками держит ее за грудь, слегка покручивая возбужденные соски.

Музыка ласкала слух, глаз радовали ладные обнаженные тела; Наконец мы повалились на ковер под мелодию японского кудесника саксофона Хироми Сано, которого я просто обожал. Мы с Олегом оказались лежащими рядом на спине с высоко торчащими членами. Первой двинулась Мила, усаживаясь на меня сверху. Вике оставалось лишь подобным образом взобраться на член мужа. Поудобней усевшись и подождав, пока член освоится в новой пещерке, Мила двинула бедрами и чуть привстав, вновь опустилась до упора. Потом опять и опять. И все быстрее набирала эта скачка темп. Наконец девушка уже просто терлась задом, сидя на мне. Закрыв глаза, мила поддерживала себя под груди и продолжала свои умопомрачительные круговые движения на моем члене. Я боковым зрением увидел, что Вика проделывает то же самое, но только сидя спиной к лицу Олега. Внезапно Вика встала и перешла к нам. Ее рука коснулась моих яиц, массируя, потом она чуть приостановила Милу и смазав пальцы вставила их ей в задний проход. Сначала один, потом еще один, и чуть растянув, третий туда же. Мила продолжила свои движения, а я ощутил членом, как пальцы Вики ласкают мой член через перегородку, и от этого просто сносило крышу. Вика позвала мужа, Олег встал над нами, и его член оказался прямо у губ Милы. Поводив по губам, он надавил слегка и Мила приняла член в рот, глубоко заглатывая в горловом минете. Это у нее очень получалось и раньше, а уж сейчас не могло быть иначе. Мне снизу было видно, как член почти полностью входит в рот, выталкивая оттуда обильную слюну. Мила обхватила руками ягодицы Олега и тут же развела их руками, предоставив такой шикарный вид перед моими глазами. Я видел, как его отвисшие яйца, раскачиваясь в такт, ударяют девушку в подбородок. Но больше мое внимание привлекло темное пятнышко ануса, так зазывающее прикоснуться к нему. Но тут Вика решила поменять ситуацию. Она поманила Олега к себе, тот вынув член изо рта Милы, зашел сзади и присел рядом с женой. Вика освободила анус подруги, толкнула ее в спину, укладывая на меня. Мы все поняли, что будет

дальше. Вика обильно смазала член мужа и приставила его к маленькой дырочке подруги, Олег сразу надавил, и головка легко погрузилась в только что разработанный пальцами анус. Чуть помедлив, Олег стал проталкивать член глубже. Мила, ощутив это проникновение, сама подалась назад навстречу нашим членам. Мы уже не раз практиковали двойное в таком составе, поэтому примерно знали возможности и желания друг друга. Мила постаралась насадиться на оба члена, а потом чуть подалась вперед, и опять назад-вперед.

Полюбовавшись сзади такой картиной, Вика обошла нас и уселась на мое лицо. Я жадно облизывал ее влагалище, глубоко проникая внутрь, стараясь свои движения совместить с движениями Милы на наших членах. При этом так приятно было ощущать, как о мой член трется другой, заполнивший соседнюю дырочку. Мила с Викой слились в страстном поцелуе, лаская друг другу груди. Долго так не могло продолжаться, уж слишком высоко было напряжение и огромное желание. И Олег не выдержал первым. Я почувствовал, как его член забился в конвульсиях, выплескивая в анус горячую сперму, и тут же сам загнал член до упора и замер выпуская струю. От такого двойного наполнения Мила тоже моментально затряслась в оргазме, при этом яростно прикусила губу Вики. Наш всеобщий оргазм тут же передался и ей, не смотря на боль в губе, Вика взвыла не от нее, а от накрывшего оргазма и плотней прижалась к моим губам. Я почувствовал, как из нее буквально потекло мне на лицо, слишком бурным было такое окончание. Замерев на несколько минут в прежних позах, чуть отойдя от оргазмов, мы вновь повалились на пол в обнимку, благодарно целуя друг друга во все места. Олег широко раскрытыми глазами смотрел на свою любимую жену-недотрогу Вику, открывшуюся сегодня с такой неожиданной стороны, что он и не знал, что думать и как поступать. Вика благодарно гладила его голову и нежно целовала все лицо: «Спасибо, милый! Ты моё чудо! Я тебя обожаю! Я хочу так всегда-всегда, и чтобы ты был рядом»;. Мы с Милой наблюдали за такой идиллией семейной, несказанно радуясь, что так все решилось. А Олег, отвечая на бурный прилив благодарности от жены, страстно поцеловав ее в губы, неожиданно громко произнес: «Милая, хорошая моя, ты так сегодня меня поразила, это было неожиданно, но так прекрасно. И я тоже хочу так всегда и везде только с тобой рядом. Но сегодня мне хочется доставить тебе еще больше наслаждения, я хочу, чтобы ты тоже попробовала нас вдвоем с Сергеем»;. Мы встретились взглядом с Викторой и я понял, что надо продолжить. Но прежде возьмем паузу, все за стол. И пока девушки наши хлопотали у стола, потягивая винцо, мы вышли на балкон перекурить. Высокий этаж позволял свободно гулять по просторному балкону абсолютно в нагом состоянии, поэтому мы, облокотившись на перила, тихонько переговаривались. Олег был чертовски возбужден и доволен сегодняшним. За этим перевозбуждением так и не понял, коварного замысла нашего с Милой. Но мне кажется, ему и не надо было уже ничего понимать, он остался очень доволен всем, особенно своей милой Викушей. Об этом он мне жарко шептал, но остался последний штрих, так хотелось ему закрепить сегодняшнее двойным с Викторой. И он задал мне вопрос, мол, как ты думаешь, она осилит? Я посмотрел в его наивные глаза и ответил, попробовать стоит, думается, что осилит твоя благоверная. А сам в который раз вспомнил все наши прежние проделки с Викторой и что мы вытворяли с ней. Мне хотелось крикнуть Олегу, да она не только два, она и три осилит, и еще больше! Даже шесть! По два в каждую дырочку можно. Но не стал этого говорить, а лишь кивнул головой, пойдем еще чуть выпьем и попробуем. Девушки заждались нас уже, чуть загрустив. Сказывалась небольшая усталость от такой моральной и физической разгрузки. Прикладываясь к бокалам с вином, они смотрели на нас

осоловелыми затуманенными взглядами поевших, но еще не совсем сытых хищниц.

Олег, как и обещал, взял за руки Викушу и провел в соседнюю комнату к кровати. Мы с Милой проследовали туда же. Олег тут же поинтересовался, как хочет Вика, в какой позе и с кем где? Вика опять взяла бразды, так любезно предоставленные мужем, в свои руки. А точнее, это были два наших члена в ее руках, за которые она подвела нас к кровати. Олега усадили на краю кровати, тут же Мила взялась помогать и, толкнув его, уложила на спину. Олег лежал на кровати, свесив широко раздвинутые ноги. Вика взобралась на него лицом и, встав на коленочки, оказалась прямо над членом мужа своим влагалищем. Мила вновь помогла подруге, направив член Олега прямо в ненасытное чрево подруги. Сделав несколько движений задом, Вика нашла самую удобную позицию и угол для члена. Слившись с мужем в поцелуе, начала не спеша двигаться. Член до половины входил в нее в такой позе, но это устраивало обоих. Наконец подошла моя очередь вступить в дело. Я подошел с членом наперевес, Мила выдавила на руку смазки и прошлась по всему моему члену. Затем выдавив еще на анус Вики, стала пальцами загонять смазку внутрь. Когда массаж тремя пальцами закончился, и они свободно входили в дырочку, я подвел головку и подался вперед. Головка легко проникла, преодолев первую преграду. Я толкал член вперед, пока не уперся в ягодицы. Чуть вынув, засмотрелся на чудесную картину, когда два члена совсем рядом входят в одно тело. Олег медленно вводил глубже свой инструмент, в это время я делал движение назад. Пикантности и остроты ситуации добавлял второй член, который уплотнял и без того узкое отверстие. Мы начали медленно, но уже через пару минут темп сам собой стал ускоряться. Вика от возбуждения стонала, жадно целуя мужа. Я старался как можно глубже вогнать в зад, Вика способствовала этому, резко насаживаясь на оба члена. Ощутил прикосновение сзади, это Мила поймала рукой мои яйца и стала нежно их массировать. Нам хватило нескольких минут. Вика вдруг вздрогнула всем телом, издав просто дикий вой волчицы, и упала на мужа, обессилев в оргазме, уже котором за сегодня. Мой член выскользнул из нее, но Мила подхватила его тут же и вставила опять в зад. Я был уже на подходе, поэтому, качнув несколько раз, тоже кончил в нее. Вынув член, отошел, залюбовавшись картиной. Из ее ануса вытекала тонкая белая струйка моей спермы, стекая прямо на член Олега, энергично буравящий Викино влагалище. Но вот он неожиданно вытащил рукой свой член и направил его в анус жене. Через пару-тройку толчков Олег замычал, как раненый буйвол, и выстрелил в анус жены. Вика, полежав на нем несколько минут, поднялась и на дрожащих ногах, по которым текла сперма из нее, направилась под душ. Мы смотрели ей вслед, все еще не отойдя от пережитого несколько минут назад. Но все мы хорошо понимали, что это только начало, что у нас много интересного впереди. Сидя вновь за столом после секса, мы ужасно горевали, что было потеряно столько времени в сомнениях друг в друге, ведь мы могли заняться этим давным-давно. Но мы ужасно благодарны случаю, который свел нас четверых. Расставались наутро, у каждого свои дела и заботы. Но после проведенной вечеринки и случившегося на ней, мы стали очень близки. Теперь у меня появилась возможность обмениваться открыто телефонами с Олегом и Викторией, при этом открыто общаться с Викой на все интимные темы даже при муже. Мы даже встречались с ней несколько раз наедине у меня. Но нет сомнений, что и Олег не дал промаху с Милой, она прямо не сказала об этом, но намекнула очень недвусмысленно. Но такие индивидуальные встречи не приносили столько радости и удовольствия, как наши оргии, которые по обыкновению проводили у Милы. С каждым разом наши встречи становились все круче и смачней. Уже казалось, что всё

испробовано, но вдруг кто-то из нас превносил что-то новенькое, хоть небольшую детальку, которая меняла весь подход и открывала дорожку к новому и неиспытанному. Мила с Олегом до сих пор не знали о моей бисексуальности, а мы с Викой просто с ума сходили, не зная, как втянуть наших партнеров в совсем иные отношения. Вот и ожидали какой-то оказии и случая#8230;

Прислано: VolinD